
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
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  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
26-ор-св 

 

 
Про створення комісії з приймання-передачі об’єкта завершеного 
будівництвом «Реконструкція системи теплопостачання КНП «Обласний 
клінічний заклад з надання психіатричної допомоги» Запорізької обласної 
ради шляхом встановлення резервної твердопаливної модульної котельні 
потужністю 1000 кВт по вул. Оріхівське шосе, 10А у м. Запоріжжя» до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької 
області та затвердження її складу 
 

Керуючись Законами України «Про правовий режим воєнного стану», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Указами Президента України від                 

24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі 

змінами, та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», Постановою Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-ІХ 

«Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, 

начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, 

передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану», рішенням Запорізької 

обласної ради від 31.03.2005 № 18 «Про Порядок передачі об'єктів права 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області 

до комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст або до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст районів та навпаки» 

(із змінами та доповненнями), розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 03.04.2024                    

№ 175 «Про деякі питання здійснення повноважень Запорізької обласної ради 

на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його 

припинення чи скасування», враховуючи розпорядження голови обласної 

державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 

26.01.2026 № 14-ор-св «Про передачу об’єкта завершеного будівництвом 

«Реконструкція системи теплопостачання КНП «Обласний клінічний заклад з 

надання психіатричної допомоги» Запорізької обласної ради шляхом 

встановлення резервної твердопаливної модульної котельні потужністю 1000 

кВт по вул. Оріхівське шосе, 10А у м. Запоріжжя», лист Управління 

капітального будівництва обласної державної адміністрації від 29.01.2026                  

№ 03-05/0049, лист комунального некомерційного підприємства «Обласний 
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клінічний заклад психоневрологічної допомоги та соціально значущих хвороб» 

Запорізької обласної ради від 04.02.2026 № 530, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  
 

1. Створити комісію з приймання-передачі об’єкта завершеного 

будівництвом «Реконструкція системи теплопостачання КНП «Обласний 

клінічний заклад з надання психіатричної допомоги» Запорізької обласної ради 

шляхом встановлення резервної твердопаливної модульної котельні 

потужністю 1000 кВт по вул. Оріхівське шосе, 10А у м. Запоріжжя» до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області (далі – 

комісія).  

 

2. Затвердити склад комісії, що додається. 

 

3. Голову комісії організувати роботу комісії відповідно до чинного 

законодавства та забезпечити після оформлення та підписання комісією акта 

приймання-передачі надання його на затвердження голові обласної державної 

адміністрації, начальнику обласної військової адміністрації. 

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження  залишити за мною. 

 

 

 
Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації                         Іван ФЕДОРОВ 
 

 


